
Regiunea X

LOS LAGOS 
Regiunea Los Lagos se află în sudul Chile şi 
are o suprafaţă de 48.583 km2.  Populaţia sa 
este de aproximativ 800 de mii de locuitori, iar 
capitala  este  oraşul  Puerto  Montt,  centru 
urban ce a înregistrat o importantă creştere în 
ultimii  ani,  produs al  dezvoltării  industriei  de 
producere  şi  prelucrare  a  somonului  şi  a 
industriei forestiere.  

Alături  de  Puerto  Montt,  alte  centre  urbane 
importante  sunt  Osorno  (140  de  mii  de 
locuitori),  Puerto  Varas,  Ancud  şi  Castro. 
Trebuie menţionat că partea de nord a regiunii 
păstrează  moştenirea  lăsată  de  emigranţii 
germani, care au ajuns în zonă datorită politicii 
de colonizare de la jumătatea secolului al XIX-
lea.  

Din punct de vedere geografic, Los Lagos are 
două tipuri de zone, una continentală, caracterizată prin prezenţa văilor şi lacurilor,  şi  alta insulară aflată în 
partea de sud. Ambele zone au o climă temperată rece, cu precipitaţii pe întreg parcursul anului. În partea de 
coastă şi pe insulele din regiune, clima prezintă uşoare variaţii ale umidităţii şi are loc fenomenul de ceaţă în 
anotimpul rece.     

Ca  o  consecinţă  a  acestor  caracteristici 
climatice  şi  geografice,  în  regiune  se  găsesc 
numeroase păduri, cu un mare număr de specii 
autohtone  şi  conifere.  Acest  fapt  a  permis 
dezvoltarea industriei forestiere şi de prelucrare 
a  lemnului,  precum şi  creşterea  somonului  în 
captivitate. Alte activităţi economice importante 
sunt  creşterea  animalelor  şi  obţinerea  de 
produse lactate. 

O descriere aparte merită Insula Mare Chiloé, 
situată în partea de sud-vest a regiunii, ce are o 
bogată tradiţie gastronomică şi mitologică care 
se păstrează până în zilele noastre. Insula este 
cunoscută  pentru  casele  sale  construite  pe 
piloni, pentru bisericile de lemn şi pentru muzica 

tradiţională.  Chiloé  a  fost,  în  timpul  coloniei 
spaniole, una dintre zonele cu cea mai mare 
importanţă militară şi strategică. 

Alte atracţii turistice ale regiunii sunt Parcul Natural Vicente Pérez Rosales, bărcile pescarilor din Angelmó, Lacul 
Llanquihue şi Vulcanul Osorno.  
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